



Sveučilište u Zagrebu
Fakultet hrvatskih studija

Na temelju točke IV. Odluke o osnivanju ustanove Sveučilište u Zagrebu, Fakultet hrvatskih studija, od 10. prosinca 2019. (klasa 012-03/19-01/4, ur. broj 380-020/284-19-7), Odluke o Vijeću poslijediplomskih studija od 18. prosinca 2019. (klasa 640-01/19-2/0013, ur. broj 380-1/1-19-019), članka 24. stavka 1.,2.,3. Pravilnika o poslijediplomskim studijima (prosinac 2014.), Vijeće poslijediplomskih studija Fakulteta hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu je na IX. sjednici u 29. akademskoj godini (2020./2021.) održanoj od 20. do 22. travnja 2021. donijelo je

**IZMJENU ODLUKE O PRIZNAVANJU ECTS-BODOVA TEMELJEM
SUDJELOVANJA NA ZNANSTVENIM SKUPOVIMA I TEMELJEM
OBJAVLJENIH RADOVA U ZNANSTVENIM PUBLIKACIJAMA**

Odluka o priznavanju ECTS-bodova temeljem sudjelovanja na znanstvenim skupovima i temeljem objavljenih radova u znanstvenim publikacijama od 15. listopada 2020. (klasa 640-04/20-4/0008, ur. broj 380-7/68-20-0008) mijenja se na sljedeći način:

I. Studentima upisanima na poslijediplomske doktorske studije se temeljem članka 24. Pravilnika o poslijediplomskim studijima priznaje do 50 ECTS-bodova tokom studija temeljem sudjelovanja na znanstvenim skupovima i temeljem objavljenih radova u znanstvenim publikacijama i to na sljedeći način:

- a) monografija - ako je riječ o znanstvenoj monografiji 30 ECTS, ako je stručna monografija 15 ECTS
- b) rad u A1 časopisu, knjizi i zborniku s međunarodnom recenzijom: izvorni znanstveni rad (15 ECTS), prethodno priopćenje (13 ECTS) pregledni rad (11 ECTS), stručni rad (7 ECTS)
- c) rad u A2 časopisu, knjizi i zborniku s domaćom recenzijom: izvorni znanstveni rad (12 ECTS), prethodno priopćenje (10 ECTS) pregledni rad (8 ECTS), stručni rad (5 ECTS)
- d) izlaganje na međunarodnom znanstvenom skupu ili skupu s međunarodnim sudjelovanjem (8 ECTS)
- e) izlaganje na domaćem znanstvenom skupu (5 ECTS)
- f) prikazi, kritike i recenzije, objavljeni u A1 ili A2 časopisu (5 ECTS; najviše tri rada)

II. Koordinator poslijediplomskoga dokorskoga studija radove u A1 ili A2 časopisima klasificira prema članku 31. *Pravilnika o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja* (Narodne novine broj 28/2017, 72/2019, NN 21/2021) i to prema sljedećem popisu:

A1:

Acta medico-historica Adriatica, Anali Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Dubrovniku, Archaeologia Adriatica, Arhivski vjesnik, Ars Adriatica, Arti musices, Bogoslovska smotra, Collegium Antropologicum, Crkva u svijetu, Croatica Christiana Periodica, Croatica et Slavica Iadertina, Časopis za suvremenu povijest, Diacovensia, Dubrovnik Annals, Ekonomska i ekohistorija, Etnološka tribina, Filologija, Filozofska istraživanja, Fluminensia, Folia Onomastica Croatica, Govor, Historijski zbornik, Hrvatski dijalektološki zbornik, IKON, International Review

of the Aesthetics and Sociology of Music, Jezik, Jezikoslovlje, Književna smotra, Libri&Liberi: časopis za istraživanje dječje književnosti i kulture, Narodna umjetnost – hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, Nova prisutnost, Obnovljeni život – časopis za filozofiju i religijske znanosti, Peristil, Podravina, Portal, Povijesni prilozi, Prilozi Instituta za arheologiju, Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, Radovi Instituta za povijest umjetnosti, Radovi Zavoda za hrvatsku povijest, Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, Radovi Zavoda za znanstveni rad HAZU u Varaždinu, Rasprave: Časopis Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Review of Croatian History, Scrinia Slavonica, [sic] – časopis za književnost, kulturu i književno prevođenje, Slovo, Studia ethnologica Croatica, Suvremena lingvistika, Synthesis Philosophica, Umjetnost riječi – časopis za znanost o književnosti, izvedbenoj umjetnosti i filmu, Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, Zagreber germanistische Beiträge, Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, Zbornik Radova Filozofskog fakulteta u Splitu, Život umjetnosti.

A2:

Acta Iadertina, Anafora, Cris – časopis Povijesnog društva Križevci, Croatian Journal of Philosophy, Croatica – časopis za hrvatski jezik, književnost i kulturu, Čakavska rič, Diadora, Disputatio philosophica – International journal on philosophy and religion, Etnološka istraživanja/Ethnological Research, Godišnjak zaštite spomenika kulture Hrvatske, Histria, Histria archaeologica, Holon, Hortus artius medievalium, Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, JAHR European Journal of Bioethics, Kačić, Kairos, Kaj – časopis za književnost, umjetnost i kulturu, Kroatologija, Kulturna baština, Magistra Iadertina, Metodički ogledi, Numizmatičke vijesti, Osječki zbornik, Problemi sjevernog Jadrana, Prolegomena, Riječki teološki časopis, Senjski zbornik, Služba Božja, Strani jezici, Studia lexicographica, Studia Romanica et Anglica Zagrabiensia, Studia Polensia Rivista del Dipartimento di studi in lingua italiana, Tabula, Vjesnik Istarskog arhiva, Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku.

III. Radovi objavljeni u inozemnim časopisima će se bodovati kao A1 ukoliko je rad objavljen u časopisu zastupljenom u međunarodnim bazama, (poput CC, WoS, Scopus ...), a kao A2 u ostalim slučajevima. Koordinator poslijediplomskog doktorstog studija zadržava pravo procijeniti vrsnoću rada (izvorni znanstveni rad, prethodno priopćenje, pregledni rad, stručni rad), ako ona nije eksplicitno navedena u radu.

IV. Priznaju se isključivo radovi koji su već objavljeni. Radovi u postupku objavljivanja se ne priznaju.

V. Radovi koje su doktorandi objavljivali prije upisa na poslijediplomski doktorski studij, a koji nisu iz polja humanističkih ili interdisciplinarnih znanosti neće se bodovati.

VI. Koordinator poslijediplomskoga doktorskoga studija zadržava pravo procjene u koliko ocijeni da je u pitanju rad od iznimnog značaja te sukladno tome dodijeli pristupniku veći broj bodova. Prijedlog mora argumentirati na Vijeću poslijediplomskog studija.

VII. Ova Odluka stupa na snagu **1. listopada 2021.**

U Zagrebu, 22. travnja 2021.
Klasa: 643-04/21-4/0005
Ur. broj: 380-7/68-21-0003



Predsjednik Vijeća poslijediplomskih studija

Prof. dr. sc. Mislav Kukoč

Dostaviti:

1. Svim doktorandima poslijediplomskih studija - e-pismom
2. Poslijediplomskoj referadi